



**ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ**

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις
Μέγαρα 17 Οκτωβρίου 2024
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Έργα απaráμιλλης παιδικής αθωότητας και ενήλικης ωριμότητας στα εγκαίνια του Εργαστηρίου Εικαστικών Τεχνών του Δήμου Μεγαρέων

Στην αίθουσα του Πολιτιστικού Συλλόγου «Ο Θέογνις» πραγματοποιήθηκαν εχθές, Τετάρτη 16 Οκτωβρίου 2024, τα εγκαίνια της έκθεσης έργων των ανηλίκων και ενηλίκων μαθητών του Εργαστηρίου Εικαστικών Τεχνών του Δήμου Μεγαρέων.

Οικοδεσπότες οι μικροί καλλιτέχνες του Δήμου μας, ως εξερευνητές της παιδικής φαντασίας τους και οι ενήλικοι ενασχολούμενοι με τον κόσμο των εικαστικών, μαζί βεβαίως με τον δάσκαλό τους και συνοδοιπόρο σ' αυτό το ταξίδι, εικαστικό, Αναστάσιο Λουκά.

Ο χώρος του «Θέογνις», εξαιρετικός για την παρουσίαση, γέμισε τους τοίχους του με χρώματα και έργα σε κάδρα, που μέσα τους αποκαλύφθηκε ένας υπέροχος κόσμος απaráμιλλης παιδικής αθωότητας, αλλά και με έργα ενηλίκων με ωριμότητα, οικεία στον θεατή και κυρίως μελετημένα, που αποδεικνύουν την πρόοδο της μαθητείας τους στο Εργαστήρι. Δημιουργικότητα, φαντασία, ρεαλισμός, χρώματα, σκιές σε ασπρόμαυρο, μικρές παιδικές ιστορίες με ήρωες μαμάδες, μπαμπάδες, το σπίτι, το παιδί, το σχολείο και ό,τι μπορεί να φανταστεί κάποιος, προτομές, εξαιρετικές κούκλες βγαλμένες από μία pop και street artist κουλτούρα, σε έναν άψογο συμμετοχικό διάλογο συνύπαρξης, όχι μόνο μεταξύ τους, αλλά και με τους επισκέπτες – θεατές.

Αξίζει να σημειωθεί ότι έχουν τυπωθεί ελάχιστα αντίτυπα από παιδικές εικονογραφημένες ιστορίες, των μικρών σε ηλικία μαθητών του Εργαστηρίου, τα οποία εύκολα χαρακτηρίζεις ως μικρά και λαμπερά διαμαντάκια μέσα στον θολό κόσμο που καμιά φορά δημιουργούμε οι ενήλικες.

Δεν είναι τυχαίο και το προλογικό σημείωμα του δημάρχου Μεγαρέων, Παναγιώτη Μαργέτη και του αντιδημάρχου Παιδείας και Πολιτισμού, Κώστα Μαργέτη σε κάθε ένα από αυτά, που αναφέρουν χαρακτηριστικά:

«Το λεύκωμα που κρατάμε στα χέρια μας είναι εικόνες από το δημιουργικό ταξίδι που έζησαν τα παιδιά του τμήματος του Εργαστηρίου Εικαστικών Τεχνών του Δήμου Μεγαρέων με συνοδοιπόρο τον δάσκαλό τους και

εικαστικό, Αναστάσιο Λουκά. Το να κρατάμε στα χέρια μας έργα παιδιών ως αποτέλεσμα της φαντασίας τους αποτελεί ουσιαστική εντολή να δημιουργούμε στο παρόν. Το να τα βλέπουμε, αποτελεί παράθυρο με θέα στο μέλλον. Το να τα διαφυλάξουμε και να τους δίνουμε κάθε ευκαιρία για να δημιουργούν, αποτελεί υποχρέωση όλων μας. Συγχαρητήρια στα παιδιά και στον δάσκαλό τους», έγραψε ο δήμαρχος κ. Μαργέτης.

«Ως δάσκαλος, εδώ και πολλά χρόνια, εκπλήσσομαι καθημερινώς από τη δημιουργικότητα και τη φαντασία των παιδιών. Δίνοντας παιδεία και φροντίδα στα παιδιά, δίνεις χώρο στο φως. Δίνεις χώρο στο μέλλον. Από το 2012 το Εργαστήριο Εικαστικών Τεχνών και ο εικαστικός Αναστάσιος Λουκάς επιχειρούν να δείξουν στα παιδιά τον δρόμο που οδηγεί στην έκφραση. Ο λόγος των τεχνών γίνεται λόγος των παιδιών μας. Αυτόν τον δρόμο επιλέγουμε να στηρίζουμε και να φροντίζουμε να παραμένει πάντα ανοικτός. Συγχαρητήρια σε όλους», αναφέρει ο αντιδήμαρχος, Κώστας Μαργέτης.

Για όσους δεν επισκεφθήκατε την έκθεση των μαθητών του Εργαστηρίου Εικαστικών Τεχνών του Δήμου Μεγαρέων να γνωρίζετε ότι η έκθεση θα παραμείνει ανοικτή για το κοινό έως τις 20 Οκτωβρίου κατά τις ώρες 18:30 έως 21:00.

(Στις φωτογραφίες που υπάρχουν παιδιά, έχει ληφθεί η άδεια των γονέων και εκτίθενται με την απόλυτη συναίνεσή τους)

